

## **ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму  
«Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова)»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 035 Філологія  
Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ»**

Освітньо-професійна програма Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри германської філології та світової літератури факультету романо-германських мов Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ» з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. В поданій ОП чітко визначені загальні та професійні компетентності відповідно до заявлених програмних результатів навчання.

Під час виконання службових обов'язків перекладачу недостатньо відмінно володіти іноземними мовами, але й варто звернути увагу на те, що тільки у поєднанні з загальними та фаховими компетентностями розвиватиметься здатність випускника до розв'язання складних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності та досягнення такого результату, який задовольнить потреби замовника. Задля поглиблення та розширення спектру м'яких навичок, що значно підвищує конкурентоздатність випускників-філологів, в програмі передбачена вибіркова складова, яка згідно з чинними нормативними документами становить 25% обсягу ОП. Змістова спрямованість пропонованих закладом освіти вибіркових дисциплін є актуальною і відповідає вимогам сучасного ринку праці.

Варто підкреслити вагомість введення до переліку обов'язкових освітніх компонент такого курсу, як «Цифрові інструменти в дистанційному навчанні». Ця ОК покликана формувати якості фахівця, який не лише володіє іноземними мовами на належному рівні, а ще й сучасними інформаційними технологіями, особливо в самоосвіті, оскільки найціннішими навичками

професійного самовдосконалення є здатність до навчання впродовж життя. Крім того обізнаність з комп'ютерними технологіями на часі є надзвичайно важливим і потрібним у процесі модернізації та активної діяльності територіальних громад.

З огляду на вищезазначене, освітньо-професійну програму «Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.041 Германські мови і літератури (переклад включно), перша – англійська, розроблену в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ», рекомендуємо до впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

Рецензент:  
Лариса БОБРОВА,  
доктор філософії, доцент кафедри англійської мови  
Університету Маямі

26 квітня 2023 р.

